
 

 

Αθήνα, 28/04/2026 

«Για τις εκλογές τα κάνεις όλα…» 

Μια οφειλόμενη απάντηση στη δήλωση των εκπροσώπων των Παρεμβάσεων  

για το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. (21/4/2026) 

Δυστυχώς δεν αποτελεί έκπληξη το πιο πρόσφατο λιβελογράφημα, με το πρόσχημα 

της δήλωσης-ενημέρωσης, της παράταξης των Παρεμβάσεων σχετικά με τη συνεδρίαση του 

Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. στις 21/4/2026. Για ακόμη μια φορά υποκλίνονται στην ανευθυνότητα και 

στα συνεχόμενα ψεύδη αφού με την  ανακοίνωση: 

1. Αποκρύπτουν ότι ομόφωνα (και με τη δική τους ψήφο δηλαδή!!!)  το Δ.Σ. αποφάσισε 

στήριξη της Ομοσπονδίας στη Χρύσα Χοτζόγλου (η οποία μάλιστα παραβρέθηκε και 

τοποθετήθηκε στη συνεδρίαση) και στον Δημήτρη Χαρτζουλάκη (εκπαιδευτικούς 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και μέλη της ΕΛΜΕ Πειραιά), με κήρυξη 3ωρης παναττικής 

στάσης εργασίας και κάλεσμα στη συγκέντρωση την Τετάρτη 29/4, στις 08:30 π.μ., στην 

Π.Δ.Ε. Αττικής. (όπως και η Ο.Λ.Μ.Ε. αλλά πριν ακόμα πάρει απόφαση η Ο.Λ.Μ.Ε.).  

2. Ψευδέστατα αναφέρουν ότι όλες οι άλλες (πλην των Παρεμβάσεων τάχα…) παρατάξεις 

«Αρνούνται πρωτοβουλίες και δράσεις για τους αναπληρωτές…» όταν οι αποφάσεις της 

Δ.Ο.Ε. (που και οι Παρεμβάσεις έχουν ψηφίσει) για την προπληρωμένη κάρτα ανεργίας, 

για τα εργατικά ατυχήματα, για το ζήτημα της στέγασης και πλήθος άλλων, αποδεικνύουν 

το ακριβώς αντίθετο και συνολικά οι δράσεις της Ομοσπονδίας για τα θέματα 

αναπληρωτών, νεοδιόριστων και όλων των εκπαιδευτικών υπερβαίνουν κατά πολύ τις 

όποιες άλλες «πρωτοβουλίες» (ας μας συγχωρέσουν που δεν κινούνται στο πνεύμα 

των δικών τους προτάσεων για απεργία κάθε 15 μέρες!!!). 

3. Αποκαλύπτεται απύθμενο θράσος με το να αναφέρονται σε μορφές ιδιωτικοποίησης 

στο δημόσιο νηπιαγωγείο όταν οι Παρεμβάσεις ποτέ δεν ψήφισαν τις δράσεις που 

σχεδίασε και υλοποίησε η Δ.Ο.Ε. και οδήγησαν στην κατάκτηση της 2χρονης 

υποχρεωτικής προσχολικής εκπαίδευσης. 

4. Αναγράφουν αρχικά το ψέμα ότι η Δ.Α.Κ.Ε. δεν ψηφίζει στήριξη στον πρόεδρο του 

Σ.Ε.Π.Ε. Αμαρουσίου, όταν στη συνεδρίαση τοποθετηθήκαμε ειδικά γι’ αυτό το θέμα 

δηλώνοντας ότι θα συμβάλλουμε στην έκδοση ανακοίνωσης της Δ.Ο.Ε.. Το ίδιο είχαμε 

κάνει πολύ πρόσφατα και για τον Σ.Ε.Π.Ε. Νέας Σμύρνης. Στη συνέχεια προχωρήσαν σε 



 

 

ανακοινοποίηση όταν, πλέον, η αρχική ψευδής ανακοίνωση είχε αναρτηθεί παντού. («Να 

σε κάψω Γιάννη…» που λέει και ο σοφός λαός μας). 

5. Στο πλαίσιο μιας «νηπιακής» αντιπαράθεσης, οι Παρεμβάσεις, σκόπιμα παραποιούν 

την πραγματικότητα για να έλθουν στη συνέχεια και… να κατηγορήσουν την υπόλοιπη 

Δ.Ο.Ε. για παραχάραξη του καταστατικού της (άρθρο 38 για το χρονικό διάστημα των 

εκλογών 20/5 – 15/6), επειδή οι Παρεμβάσεις που έχουν την πλειοψηφία στον Σ.Ε.Π.Ε. 

στον οποίο ανήκει  το ένα από τα μέλη τους στο Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. και που ο πρόεδρός του 

(και πρώην μέλος του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.) ήταν παρών στη συνεδρίαση της 21/4, αυθαίρετα, 

με λογική στείρας αντιπαράθεσης, αποφάσισαν να ορίσουν εκλογές μία μέρα πριν τις 

προβλεπόμενες ημερομηνίες (στις 19/5). Αποδεικνύουν στην πράξη ότι διχάζονται 

μεταξύ της άγνοιας και της αγνόησης του καταστατικού της Ομοσπονδίας όπως 

άλλωστε επιλέγουν να κάνουν και με τις αποφάσεις της Δ.Ο.Ε. Ως Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. στο Δ.Σ. 

της Δ.Ο.Ε. τοποθετηθήκαμε θετικά για την παράταση των εκλογών των συλλόγων 

μέχρι τις 19/6 με βάση την πραγματικότητα, μη χορήγησης αδειών για Γενικές 

Συνελεύσεις και εκλογές από την πολιτική ηγεσία του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., για τη διευκόλυνση των 

συναδέλφων επιδιώκοντας τη μαζική συμμετοχή τους, δίχως να λειτουργούμε επιλεκτικά 

ανάλογα με το ποια πλειοψηφία θεωρούμε ότι μας εξυπηρετεί σε κάθε Σ.Ε.Π.Ε.  

6. Στη μανία της ιδεοληπτικής (αλλά και για την αποτροπή της συμμετοχής των… 

«αλλοφύλων») αντίθεσή τους στην πραγματοποίηση εκλογών υβριδικά, δηλαδή και με 

δια ζώσης διαδικασία και με ηλεκτρονική κάλπη (για επίτευξη μεγαλύτερης συμμετοχής), 

δεν διστάζουν να πετάξουν λάσπη και για τις εκλογές για ανάδειξη νέου Δ.Σ. σε Σ.Ε.Π.Ε. 

όπου μετά από την επανάληψη των εκλογών λόγω λάθους στην αρχική παραμετροποίηση, 

που διορθώθηκε στη συνέχεια, βρέθηκαν απέναντι στο ίδιο δυσάρεστο για την παράταξή 

τους αποτέλεσμα 2 φορές μέσα σε λίγες ημέρες. Είναι σαν να σκέφτονται φωναχτά «τι 

καλά θα ήταν αν ψήφιζαν μόνο οι δικοί μας ψηφοφόροι και κανείς άλλος…». 

7. Εκτίθενται ως «κριτές» των πάντων και μάλιστα με κακή προαίρεση. Μάλλον 

ιδιότυποι «επιθεωρητές» του συνδικαλιστικού κινήματος κινδυνεύουν να 

χαρακτηριστούν. Με λογική «καθαρότητας» δεν διστάζουν να λασπώνουν τους πάντες 

και, το πιο επικίνδυνο, το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. Κι όλα αυτά με τη ματιά τους στις εκλογές για 

αντιπροσώπους στην 95η Γ.Σ. 



 

 

Η Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. δεν θα τους ακολουθήσει στον άγονο αυτό δρόμο. Ως παράταξη 

προσπαθούμε με αίσθημα ευθύνης να λειτουργήσουμε συνθετικά και ενωτικά, σεβόμενοι 

όλες τις απόψεις και στάσεις, με την προϋπόθεση να μην παραπλανούν και συκοφαντούν 

και να μην χαρακτηρίζονται από ταπεινά κίνητρα. 

Ας προσηλωθούν, όπως όλοι οφείλουμε να κάνουμε πάντα, στην υπεράσπιση του 

δημόσιου σχολείου και στην αντιμετώπιση των οξυμένων προβλημάτων της εκπαίδευσης κι 

ας μη δημιουργούν επιπλέον προβλήματα με τη στάση τους, γιατί το ψέμα και η 

συκοφαντία δεν αποτελούν ασφαλή οδό ούτε για τη συνδικαλιστική τους παρουσία 

αλλά, κυρίως, ούτε για τη Δ.Ο.Ε. που οφείλουμε να θωρακίζουμε απέναντι στις 

αντιεκπαιδευτικές πολιτικές! 

Η δημοκρατική λειτουργία και ο σεβασμός στη διαφορετική άποψη δεν 

προσφέρεται για a la carte χρήση!  

Από τη Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. 


